

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山西版 | 第479期 | 2025年4月27日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中共从一九九六年起，就暗地里开始了对法轮功的打压。先是中宣部一九九六年发通知禁止出版法轮功书籍，紧接着，中央政法委书记罗干授意公安部，发出通知在全国对法轮功进行秘密调查，为“取缔”作准备。随后在一九九八年又多次发出通知，秘密网罗罪证欲定法轮功为“邪教”。这些秘密调查虽然并未发现一条法轮功的罪证，各地却因为“通知”的误导发生了公安强行驱散炼功群众、非法抄家、拘禁、罚款等严重干扰法轮功学员正常修炼的事件。最后在一九九九年四月由警察殴打及非法抓捕法轮功学员的“天津事件”，引发了“四·二五”法轮功学员万人和平上访。

“四·二五”上访经过：一九九九年四月十一日，中共公安部长罗干的连襟何祚庥，在天津教育学院《青少年科技博览》杂志发表了题为“我不赞成青少年炼气功”的文章。该文以捏造事实的卑劣手段，指名恶毒攻击、

了解真实的“四·二五”上访



陷害、诬蔑法轮功。

四月十八日至二十四日，部份天津法轮功学员前往天津教育学院及相关机构反映实情。二十三日和二十四日，天津市公安局动用防暴警察殴打和非法逮捕法轮功学员，致使学员流血受伤，四十五人被抓。法轮功学员在天津市政府被告知：公安部介入这事件，你们去北京才能解决问题。

一九九九年四月二十五日，法轮功学员们抱着对政府的信任，依法到北京中南海附近的国务院信访办和平上访，要求释放被天津警察抓捕的法轮功学员，允许出版法轮

功书籍，给法轮功学员一个宽松的修炼环境。当朱镕基总理与法轮功学员代表进行了会谈，问题得到基本解决后，学员们于当晚平静离开。整个上访过程，法轮功学员没有口号标语，安静祥和，秩序井然，没有留下任何垃圾，甚至把警察扔的烟头都捡了起来。我们现在看到的照片就是当时的历史画面：警察悠闲的在现场聊天，照片中的人群大部分在低头读书。

“四·二五”和平上访得到了海外媒体的高度评价，称此次上访是“中国上访史上规模最大、最理性平和的上访”。但这一切却让江泽民极为妒忌和恐惧。踏着“六四”学生鲜血上台的江泽民，习惯了以中共阶级斗争的思维看问题，他看不到法轮功学员和平上访是对政府的信任，认为这是对党的示威。当晚，江泽民把和平上访诬蔑为“围攻中南海”。于同年七月一意孤行地利用手中权力，开始全面迫害法轮功。◇

太原万柏林区检察院、法院参与迫害法轮功的恶行录

【明慧网】（明慧网通讯员山西报道）法轮大法，以真、善、忍宇宙特性为原则，在数年间弘传世界，超越种族与文化，吸引上亿人走入大法修炼。一九九九年七月，中共及江氏集团，因个人的嫉妒和对真、善、忍的恐惧，发起了针对亿万中国大陆法轮功修炼者的残酷迫害。在将近 26 年的迫害中，这样一群修佛向善的民众顶住了中共政权利用整部国家机器的诬陷、打压和司法迫害，并得到世界上的正义声援。在这个司法迫害的链条中，山西省太原市万柏林区检察院和法院人员成为迫害正信的反人类

的暴力工具，对法轮功修炼者犯下累累罪行。

根据明慧网每日报道的不完全统计，26 年来，山西太原市万柏林区检察院和法院诬判法轮功学员总计 59 人次：遭 11 年非法刑期的有 3 人，栾福生、康淑琴（两人均被迫害致死）、仇丽华；遭 10 年刑期的有 4 人，崔中江、侯利军、赵晋中、康素梅（两次累计 18 年）；累计遭 14 年刑期的有 1 人，杨素贤；遭 9 年-9 年 6 个月刑期的有 2 人，孟峰伟、张变英；遭 5 年-8 年刑期的有 13 人（其中 2 人是累计）；被非法批捕、起

诉、枉判监禁期间，9 人被迫害致死或含冤离世。

迫害大法徒，罪恶滔天，天网恢恢，善恶必报。在此曝光这些罪恶，因为无论时日长短，迫害者的罪恶一定会被追究到底。

一、被非法批捕、起诉、诬判监禁期间，9 人被迫害致死或含冤离世

1、丁立红，男，时年 36 岁，石家庄铁路机务段火车司机，修炼法轮大法后，去掉了赌博、抽烟、喝酒等不良习惯，工作中任劳任怨。因迫害流离失所到太原，遭到万柏林公安分局恶警绑架、酷刑

逼供，当时是严冬，万柏林区看守所把只穿单衣、绝食抗议的他呈“大”字形绑在死人床上，在放风场受饿受冻，2002年12月中旬，被迫害致死在109医院。

2、毛延平，女，时年34岁，石家庄市人，因被石家庄市当地警察迫害，被迫流离失所到太原市。2002年10月30日，毛延平在做法轮功真相资料时，被太原市万柏林区公安分局刑警队绑架。2002年11月3日，毛延平被刑警李静峰毒打致死。

3、王志明，男，当时31岁，山西榆次人，北京中国服装集团公司进出口部翻译，工作认真负责，得到单位同事的一致好评。2002年10月王志明被太原万柏林区恶警绑架，遭到刑讯逼供，电击、毒打，折磨了整整三天。在看守所绝食抗议迫害60多天，王志明的身体极度虚弱。万柏林区看守所草菅人命，医生讲“送医院太迟”，于2003年7月22日下午4时，王志明被迫害致死于太原市109医院（监狱医院）。

4、康治国，男，时年55岁，山西省焦煤集团公司官地矿工人。2002年10月初发放真相资料时，被恶警绑架、冤判4年，被劫持在晋中监狱遭受迫害。恶犯用脚连续猛踢康治国的胸部，用木棒连续猛击康治国的全身。康治国被毒打瘫倒在地长期不能站立，于2005年5月20日在监狱被迫害致死。

5、栾福生，男，55岁，河北省政府房产科电工。1995年开始修炼法轮大法，身心受益很大，很严重的糖尿病、高血压都不治而愈。1999年7.20之后，因迫害而流离失所到太原市。2002年10月中旬在太原市栾福生遭不法警察绑架。太原市万柏林区法院对栾福生诬判11年，栾福生被劫持在晋中监狱，一直被关在严管号，承受着残酷折磨，遭暴打、威胁、强制洗脑是经常的事。在生命的最后时刻，监狱才将栾福生送回家。19天后，于2007年4月8日夜，栾福生含冤离世。

6、杨长江，男，1942年1月出生，杜儿坪矿退休职工，与老伴

甄莲花，因病修炼法轮功后无病一身轻。2002年10月17日，杨长江被万柏林区警察绑架，遭受“擀面”酷刑：强迫老人仰面躺下，两个警察用一根铁棍用力在仅穿一条秋裤的腿上，用力“擀”两根小腿骨，老人当场七窍流血休克。后来杨长江被万柏林区法院诬判3年缓刑5年。2008年11月25日，家人发现时杨长江和老伴甄莲花已双双含冤离世，杨长江时年66岁。

7、康淑琴，女，1948年8月出生，在太原四十五中学辛勤任教几十年，修炼法轮功后无病一身轻，多种疾病全部消失，被同事公认为大好人。2002年10月，康淑琴被太原市万柏林区恶警绑架，被全身电击，脸部被电击到针头大小的部位都没拉下，面目全非。康淑琴被诬判11年。在山西省女子监狱，康淑琴被强迫终日坐小板凳、变相体罚，致使她腰部剧痛，精神恍惚，在痛苦中煎熬。出狱后，康淑琴又被长期监控，身心始终处于巨大迫害阴影压力下，2020年含冤离世。

8、史宝琪，男，时年40岁，一个善良实在的年轻人，家住太原市西山矿务局宿舍。2006年11月，史宝琪被万柏林区分局成立的由西铭派出所和建矿派出所组成的专案组（警察张起福、国保包宏斌等人）绑架，遭到酷刑。11月底，史宝琪被送新康监狱（109医院），在输完不明药液后，史宝琪突然大汗淋漓，不明不白含冤而死。109医院和办案警察草菅人命，不向家属说明死因，死亡证明书只写着“猝死”。

9、冀德莲，太原市万柏林区西铭村人。20多年前没修炼之时，冀德莲患子宫癌，整个子宫切除。她修炼法轮功三个月后，精神面貌焕然一新，20多年了，一直健健康康。冀德莲因讲大法真相被万柏林区警察绑架，被万柏林区法院、太原市中级法院冤判三年，2017年6月-2020年6月，75岁的冀德莲，被劫持入榆次女子监狱。冤狱三年期间，冀德莲的子女每次去给她账上汇一千元钱，有时，还给她送去蛋白粉、牛肉等营

养品。但是，冀德莲什么营养品都没有见到。2019年，冀德莲在榆次女子监狱的严酷环境下出现瘫痪，每天由两个包夹看管，吃饭时，自己左手抓着吃，包夹还打骂她。2020年，冀德莲出狱时，瘦得皮包骨头，体重只有60多斤。肚皮上凹进去一大块，呈黑色。2021年10月中旬，冀德莲含冤离世，终年79岁。

二、严重迫害法轮功学员的实例

（1）2002年“101大迫害”，被非法批捕、起诉、诬判、监禁期间，7人被迫害致死，20余人被非法判刑

（2）太原市下辖古交市五名法轮功学员被诬判，最长刑期9年半，最大年龄78岁

（3）80岁老人张利文被诬判

三、被非法批捕、起诉、冤判后，遭受酷刑、致残案例

1、侯利军绝食绝水六天再遭十八万伏电棍电击

2、逯德新大学刚毕业，遭受泯灭人性的酷刑

3、崔中江腿被打断致残

4、王志刚大洪水捐款全市最高额 蒙冤入狱 双眼重残

四、严重经济迫害：抢劫式罚款、无理开除、剥夺社保

1、70岁的丈夫被截断社保，妻子失声，女儿被无理开除

2、王志燕差一年就退休 却被无理开除

五、法官判案没有法律依据

六、政法委和“610”是操控检察院、法院诬判的背后黑手

七、深思明鉴：善恶必报是天理。今天，看看迫害法轮大法（佛法），而遭报应的例子，希望三思，择善而为。

八、善良选择未来

善待法轮大法（法轮佛法）得福报。只有人秉持善念、珍惜道义，正义才能战胜邪恶。在这关键的历史时刻，在看似纷乱、实则有序地向神、向传统回归着的世界中，对真、善、忍的支持关系到个人的幸福和未来。神看人心，在这个重大问题上，做出正确选择的人们，才是有福的。（节选）◇